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1. Kolik bitů má jeden byte.

V seznamu zatrhněte operační systémy:

Z uvedené nabídky pouze jedno médium nelze přepisovat.
Vyberte které.

Kolik základových desek má běžný osobní počítač?
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Pomocné údaje
Otázka č. 3
Harddisk
Disketa
ZIP disketa
Kompaktní disk

5 bitů2 bity

Otázka č.1

8 bitů 12 bitů

MS Windows

OS/2
MS Office

UNIX

HTML
ASCII

Otázka č.2

Otázka č.3

Otázka č.4



Pomocná data

Otázka č. 1 status počet bodů
Bylo hlasováno 2 0

Otázka č. 2
Zatrhnuté položky
MS Windows NEPRAVDA 0
OS/2 NEPRAVDA 0
MS office NEPRAVDA 0
Unix NEPRAVDA 0
HTML NEPRAVDA 0
ASCII NEPRAVDA 0

Otázka č. 3
Vybraná položka 1 0

Otázka č. 4
Byl zadán počet: 0 0

Celkem bodů 0

Pozn. celkem je možné dosáhnout maximálně 6 bodů.



Výsledek testu
Student:

Karel Novák

Příklad Počet bodů
Č.1 0
Č.2 0
Č.3 0
Č.4 0
Celkem 0

Celkový výsledek: Neprospěl


